## 「原來我得喫」第十三屆獎學金

「我都得」教育基金第十三屆「原來我得嚟」美國中學交流計劃獎學金現已接 受報名。得獎同學可於美國生活及學習一年,加強全方位英語訓練的同時,學 習獨立生活,交流中外文化,並藉著一年美國中學起步,提升起步點,另覓人 生升學及就業途徑。

第十一屆 4 位同學現已於美國開展新生活及學習,而第一至十一屆得獎同學已完成一年美國學業,脫變出改變一生的影響,當中部份來自 Band 3 學校中三及中四的同學都開展了不一般的出路。

「我都得」教育基金於 2011 年成立,為家庭經濟困難的學生提供「原來我得 喫」美國中學交流計劃獎學金。對象為中三至中五學生,獎學金特別考慮成績 不突出、在校被忽視的學生,過往十一屆已有 64 名學生得獎,64 個困難家庭 的生活正在默默轉變當中。

本年度公開組名額共 5 個,包括:宏宗建築獎學金、Elite 企業愛心將來精英獎學金、馬老師知行合一獎學金、CLC 我得你都得獎學金;指定組別名額共 1 個,包括:大埔振興肉丸「內正外揚」獎學金。(只限佛教筏可紀念中學學生申請)

每個獎學金獎額共約 \$141,000,包括來回機票、住宿、膳食、學費、保險,及 生活津貼。名額有限,同學報名從速。

詳細資料,請瀏覽「我都得」教育基金網站 <a href="https://www.yesican.org.hk/">https://www.yesican.org.hk/</a> 或參閱附件。

如有興趣申請的中三至中五同學可在9月18日前向尹家宜老師查詢。